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Úloha1: 1 Vypočítaj rozdiely.                                              2. Odčituj pod sebou .
6548 -  551 =    _______                                        7 654        4 238        5 874       8 543       9 006
7564 – 600 =   _______                                      - 4 762_     -1 529__   -  975__    - 862__  -1 907_
854 -  760 =     _______                                  
3256 – 3257 = _______                                                   3. Vypočítaj súčty.
8973 – 6974 =  ______                                                             7 540 + 2 483 =      _______
4. Sčituj pod sebou.                                                           3 564 + 3 455  =      _______
8 567       4 789       3 675      7 566       6 453                        2 321 + 6 999  =      _______
2 642       2 812          546 _      678__   2 768                        4 567 + 666    =       _______       
          
Úloha2:  V automobilovej firme pracovalo 9865 zamestnancov. V apríli prepustili 1 987 zamestnancov, v máji prepustili 790 zamestnancov a v júni zamestnali 1854  zamestnancov. Koľko zamestnancov pracovalo vo firme v júli ak sa už nemenil počet pracujúcich?
Zápis:  _________________________
            _________________________                    Výpočet :____________________________
            __________________________                                    ____________________________
            __________________________                 Kontrola:  ____________________________
           ___________________________                                 ____________________________
Odpoveď: ___________________________________________________________________
 Úloha3: Vypočítaj!!!
1 630 – 300 = ...........		
4 953 – 1 200 = ............	
2 950 – 20 = ............		
3 938 – 5 = ........
2 860 –1  200 = ...........	
3 737 – 400 = ...........		
4 765 – 50 = ............		
5 234 – 3 = ........
5854 – 500 = ..........	
1269 – 40 = ............		
1 527 – 6 = ........
Úloha4: Vypočítaj a oprav chyby: 
	2 561 – 40 = 2 531
	7 475 – 20 = 7 435
	3 298 – 90 = 3 200

	3 336  - 30 = 3 316
	6 763 – 60 = 6 723
	8 683 – 20 = 8 653



Úloha5: Doplň sčítaciu tabuľku: 
	+
	1 235
	4 321
	6 212
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Úloha6: Som matematikár, matematikárka - sčítavam, odčítavam:
4 589               5 451               3 695             8 547             3 958             5 846  
2 584               3 598               5 478          - 6 648           - 1 273           - 3 217

